

迈锐宝上市助阵“双君” 今年目标15万辆

# 上海通用谋中高级车市再突破

上海通用总经理叶永明在现场表示：“迈锐宝不仅是雪佛兰品牌在中国开启‘创新-全系列’时代的重要标志，更将作为上海通用汽车又一中高级车力作，联手‘双君’三箭齐发，进一步开拓国内中高级车市场。”

从定价来看，迈锐宝的价格形成了与君威、君越差异化竞争的格局。很显然，上海通用希望借助“双君”（君威、君越）以及迈锐宝，从而在整个中高级车市场实现全系列覆盖。目前“双君”销量稳定在1.5万-2万辆。迈锐宝低价入市的目标是进入“万辆俱乐部”。若如所愿，上海通用在中高级车月销量有望收获3万辆，称霸这一细分市场。

让迈锐宝与君威和君越形成“双君一宝”共同抢占中高级市场，这应该是上海通用的如意算盘。在上海通用的计划中，其三大品牌共存目的在于挖掘细分市场，毕竟，今年的销售目标比去年增加了7万辆达到130万辆。

由此可见，迈锐宝的上市，对于上海通用而言并非仅仅“坐实”雪佛兰品牌向上的战略，眼前更为重要的是，上海通用

去年拿下了全国销售冠军的上海通用，今年开局之作就定位在了中高级车型的再突破上。上周三，通用旗下雪佛兰品牌首款全球中高级旗舰车型迈锐宝正式上市。当5款车型的价格宣布时，现场上千经销商报以热烈回应。首批上市的迈锐宝共有2.0升和2.4升5款车型，售价16.29万-22.99万元，这一价格区间略低于此前媒体和经销商预测的17万-23万元。

希望通过更具性价比的迈锐宝，来保持其对国内中高级车市场的领先优势。当然，历来具有实力的硬件和软件让上海通用副总经理蔡宾对迈锐宝的前景信心十足，他表示，“迈锐宝是雪佛兰品牌回归中高级车非常重要的车型，今年迈锐宝的销售计划是15万辆”。

总体看，虽然中高级车占了不到国内轿车市场30%的份额，但是这一市场竞争最为激烈。以技术著称的大众萨帕特和迈腾；老牌销量冠军凯美瑞、雅阁和天籁；新生力量东风标致508、东风雪铁龙C5；低价高配敢于降价的第八代索纳塔……这

些车型目前均在中高级车市场占据了一席之地，上海通用想在中高级车市场保持领先，压力可想而知。

资料显示，迈锐宝问世于1964年，迄今已经是第八代，曾经在北美市场也是与日系车凯美瑞和雅阁拼杀的主力车型。此次在上海通用国产的迈锐宝基于通用“双君”平台打造，并融合了通用泛亚中心的中国设计元素，领先同级车型的自然吸气动力系统、全新一代6速手自一体变速箱、美系车强大的安全保证等，均是其吸引消费者眼球的卖点，通过不久前的试驾，尤其感受到其深海静音系统绝非是说

说而已，而是全车32处静音设计，堪称在这个级别几乎所有车型中的佼佼者。

此外，虽然迈锐宝是雪佛兰旗下的第一款中高级车型，但营销向来是上海通用的强项。迈锐宝上市前，著名影星梁朝伟带着《心回Malibu》的广告几乎占据了主流媒体的醒目位置，借助品牌效应，迈锐宝几乎一夜之间成为了大家熟知的又一款中高级车型。

雪佛兰去年业绩不俗，在SGM以总计123万辆居全国第一的销量中，雪佛兰有55万辆的市场贡献。上海通用汽车市场营销部执行副总监兼雪佛兰市场营销部任剑琼此前透露，今年雪佛兰在SGM三大品牌的130多万辆销售计划中，即将担当70万辆的市场贡献。

更重要的是，去年雪佛兰在中国已开启“创新全系列时代”行动，凭借坚持倡导和传递“懂车更懂你”的服务主旨，雪佛兰的知名度已经高达99%以上。可见，雪佛兰的体系竞争力已成型。当然，迈锐宝最终表现如何，还要市场说了算。

本报记者 钱瑜

（上接A1版）

## 跨国汽车巨头三强之争向中国转移

### 通用多品牌出击

尽管通用汽车凭借中国市场的表现，在全球重新夺得了第一的座次，但面对竞争对手的步步紧逼，通用丝毫不敢怠慢。按照计划，通用汽车将在中国推出60多款全新和升级车型，并努力实现销量超过500万辆，实现17%的年增长目标。

据上海通用方面透露，今年通用汽车将在中国市场推出雪佛兰迈锐宝、雪佛兰改款景程等5款车型。未来四年里，通用汽车将在华推出超过60款全新和升级车型。值得关注的是，有消息称，通用在华合资公司上海通用将在武汉建立分公司，建设年产30万辆整车的新基地。这将是上海通用继上海、烟台和沈阳之后的第四个乘用车生产基地。虽然该消息并未得到上海通用方面的证实，但通用汽车在中国的布局显然已悄无声息地展开。

目前上海通用在上海、烟台和沈阳三大基地的综合年生产能力为96万辆，沈阳工厂还正在扩建10万辆的产能。此外，上汽通用五菱目前也正在谋划在西部地区新建生产基地。业内人士预测，通用要想完成500万辆年销售目标，除了引进多品牌战略，加大产品投放外，在华布局新产能已成为必然。

可见，通用、大众、丰田三大跨国汽车巨头的在华之争已然全面展开。

### · 简讯 ·

## 新一代TIIDA破10万辆大关

日前，记者从东风日产获悉，自去年5月28日上市到今年2月1日，东风日产新一代TIIDA以100581辆的累计销量突破10万辆大关，成就中国两厢车史上销量最快纪录。

新一代TIIDA去年累计销量达86680辆，月均销量保持在1.2万辆左右。而今年1月，新一代TIIDA再次刷新单月销量纪录，继上市首月及11月单月销量突破1.3万辆后，再次以13295辆的创纪录佳绩，缔造中国两厢车史上单月销量最好成绩和突破10万辆销量大关最快成绩。新一代TIIDA销量能迅速突破10万辆，与其超越同级的产品力密不可分。新一代TIIDA秉承日产人性化创新“U-Room”车内空间设计理念，不仅打造出同级最长的2700mm轴距，更达到可媲美高级车的681mm后排膝部空间，配合1760mm的车身宽度，使车内整体空间完全超越竞争对手。在动力方面，新一代TIIDA不仅涵盖了1.6升“黄金排量”发动机，还全新引入了国内首款日系涡轮增压发动机，为追求动感驾驶的消费者提供了全新选择。

本报记者 钱瑜/整理

## 上市即热卖 解析308如何切准市场脉搏

最新统计数据显示，东风标致2012年开年销量再创新高，1月份销售17319辆，与去年同期相比销量增长60%。细看旗下各款车型，其中2011年底刚刚上市的高品质风尚中级车308势头强劲，且销售有持续走高的潜力。

不少市场人士评价308一上市便来势汹汹，而记者走访市场后发现，越来越多的消费者也非常青睐这款车型，眼下全国各地经销商手中积压的订单越来越多。那么，308缘何如此热销？本期我们就为大家仔细解读这款高品质中级车。

### 造型+舒适 308的入侵砝码

我们知道，眼下中级车这一细分市场拥挤且容量惊人，光是消费者叫得出名号的产品就有数十款之多。同时这也是一个局势明朗的“名利场”，朗逸、凯越、科鲁兹、悦动都有多年的口碑基础，仅这几款车型便已占据了该细分市场一半的份额，再加上后面虎视眈眈的宝来、福克斯等车型，两款实力不可小觑。东风标致308问世，要打败的不仅是众多实力强劲的竞争对手，更是一个持续多年的市场格局。

面对几乎成型的细



分市场，308想要抢夺一席之地，必然不会两手空空无所准备。308瞄准消费者对造型和舒适的需求，外形设计注入“狮吼前脸”家族基因的同时，用线条修饰、形体塑造创作出典雅、富有张力的雕塑美感，让人过目不忘。内部“悬浮式”设计采用大量镀铬装饰独树一帜，搪塑工艺环保且手感极佳，筒式座椅用双硬度泡沫填充，把细腻体贴的一面发挥得淋漓尽致。可以说，相对于竞争对手，308是一款把造型、舒适评判标准都拔高了一层的高品质风尚车型。

### “选择出色” 308开辟风尚市场

308之所以将车的造型和舒适作为必胜砝码，是因为在中级车市场，对造型和舒适的追求已经日益成为主流消费趋势。这群自信进取的社会精英，“出色”是他们随身显示身份、品位、情趣的标签，对生活中的选择自然

不会马虎。较之以往中级车或运动或中庸的风格，308的雕塑感造型带有艺术不浮夸的夺目之美，并且在内部打造舒适的同时展现出环保意识，更能体现他们不拘一格的品位和生活态度。

同时，“出色一族”之所以选择308，也离不开“3

### 东风标致308车型及厂商指导价格表

车型	售价
1.6L 手动优尚版	10.39万元
1.6L 手动风尚版	11.19万元
1.6L 自动优尚版	11.39万元
1.6L 自动风尚版	12.19万元
2.0L 手动风尚版	12.19万元
2.0L 自动风尚版	13.19万元
2.0L 自动尊尚版	14.19万元

本报记者 王万利/文  
企业/供图